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Av dev avapépetan SlapopeTind, oL aoxNoELS TRENEL Var TapadidovTat 6Toug SBAOHOVTES G NAEXTRPOVIXTY UOp-
@1 u€ow TOL GLVERPYAUTIXOU CUOTAHUNTOS NAeExTPOVX G udbnong moodle.softlab.ntua.gr. H mpofeouia
napddoong Oa teelton awotned. 'Exete ducaiwua vo xabuoteprioete 1o mohd ula doxnon.

Aoxnon 8 Euwxovixég unyavég

HpoBeopia napddoone: 27/3/2011

‘Evog ¢lhoc oag €xel vhomowioel ylo eLcovixr) unyavy Yo €vay uToloyLoth) Ue pila uévo evioly
(One Instruction Set Computer, OISC [1, 2]), nou Buuilet t unyavh tou Minsky [3]. Mag Sivet
v vhomoinon tou oe C, Baprétal duws vo oog eENyRoet TL xaL THe:

#include <stdio.h>

#define MAXR 1000
#tdefine MAXI 10000

typedef unsigned int word;
struct { word i, j; } prog[MAXI];
word reg[MAXR] = { 42, /* 0... */ };

int main ()
{
word n, pc;
/* read the program */
for (n=1; scanf("%u %u\n", &(prog[nl.i), &(prog[nl.j)) == 2; n++) {
proglnl.i %= MAXR;
proglnl].j %= MAXI;

/* execute */

for (pc = 1; pc < nj )
if (proglpcl.j == 0) reglproglpc++].i]++;
else if (reglproglpcl.il == 0) pc = proglpcl.j;
else reglproglpc++].il--—;

/* final result */

printf ("%u\n", regl01);

return 0;

Auté mou Béler and oog elvar éva tpdypaupa (6yt anapaltnta oe C) 1o onolo vo ulomotel Evay
toodUvauo ahhd antodotixdTepo TeéTo extéleons Twy Tpoypauudtewy Tou OISC xat elvar Tpdhuuog
va oag tAnpdoel avdroya ue to speedup mou o netdyete. To npoyeduuata tov OISC npénel va
dwafalovtar oty Hoppn Tou paivetar 6To mMapandvew medypauua. Ilépav todtou, yenowonowiote
) gavtaota cag. 'Ola emtpémovron, ahhd xohd elvat vo eEnyfoete Tt xdvate.
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[1] http://en.wikipedia.org/wiki/One_instruction_set_computer
[2] http://esoteric.voxelperfect.net/wiki/Talk:0ISC
[3] http://esoteric.voxelperfect.net/wiki/Minsky_machine



